

LISTA POSTURILOR/CATEDRELOR DIDACTICE VACANTE/REZERVATE LA 17 SEPTEMBRIE 2021 PENTRU ȘEDINȚA DIN 20 SEPTEMBRIE 2021

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1150	VINTILEASCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0	9 ORE LA CLS PRIMAR, Vacantat prin renunțarea la post	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1353	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD		SC GIMN ADJUDUL VECHI	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1532	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1754	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	6	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1780	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	2	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2138	ȚIȚEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA ȚIȚEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2560	RĂȘTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RASTOACA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8	0	Adresa nr 9417 din 13.09.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2505	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAIA		Scoala Feldioara	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2307	GĂGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GAGEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Titular in CCC conform adresei 2172 din 28.07.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2430	GURA CALIȚEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	4	0	Degrevare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2561	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	18	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE,  
I.S.G.A. PROF. DANIEL GHEORGHE GHERASIM

INSPECTORI MRU,  
PROF. RICA ZAHARIA  
PROF. MARIN MARIUS VIOREANU